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Få fuldt udbytte af din Microsoft Dynamics 365 FO
løsning
9. oktober - Madscenen Backstage i Tivoli Friheden, Aarhus C

08:30 - 09:00 Registrering, morgenmad & netværk

09:00 - 09:05 Velkomst og kort introduktion til dagen
Dan Jensen, redaktionschef, Computerworld

09:05 - 09:35 Tilpasning af D365FO til Norlys' nye organisationsstruktur: Fra centraliseret til
selskabsopdelt
Betina Hedelund Jørgensen, Director, Enterprise Applications, Norlys
Martin Lindhoff Lysgaard, Senior Manager Specialist, Norlys

09:40 - 10:05 Copilot powered ERP
Henrik Marx Larsen, Senior Principal Consultant, SCALES Group A/S

10:05 - 10:30 Dynamics FO implementering og drift, men ikke som du forventer det!
Jakob Ingemann, CEO & Founder, Sprint365 A/S

10:30 - 10:55 Pause & netværk

10:55 - 11:20 Hverdagen efter go-live: Få fuld værdi af D365
Frederik Thordal Jørgensen, Service Area Director, Columbus

11:20 - 11:45 Fra stabil drift til forretningsværdi - sådan får du mere ud af Dynamics 365 FO
med AI
Daniel Kjærsgaard, Lead Solution Architect, CGI
Ann Kari Jensen, Senior Manager, Business Applications, Kvadrat A/S

11:50 - 12:15 Vær på forkant med teknologiudviklingen og få mere værdi ud af din IT-
investering
John T. Hummelgaard, Sales Director, Cepheo
Christian Kaarup Woldersgaard, Senior Sales Executive, Cepheo
Anette Christiansen, Head of Service Delivery, Cepheo

12:15 - 13:05 Frokost & netværk

13:05 - 13:35 Kom bag om Carl Hansen & Søns store FO-udrulning
Erik Bunde Nielsen, Business Process Digitalization Consultant, Carl Hansen & Søn

13:40 - 14:05 Finans i fremtidens lys: AI og Dynamics 365 FO i samspil
Thomas Sønder, Sales Manager, Evidi A/S
Andreas Hove-Jørgensen, Senior Consultant, Evidi A/S

14:05 - 14:30 Pause

14:30 - 14:55 ExFlow : Danmarks foretrukne løsning til faktura-workflow håndtering blandt
D365FO Enterprise kunder
Jens Walbjørn, Partner Sales Director, SignUp Software Danmark
Carsten Gates, Head of Consulting, SignUp Software Danmark

15:00 - 15:30 Hurtig værdiskabelse med et FO program
Janne Scott, Vice president, GN Digital Transformation, GN Group



Side 2 af 8

15:30 - 15:35 Tak for i dag
Dan Jensen, redaktionschef, Computerworld
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08:30 - 09:00: Registrering, morgenmad & netværk

Vi byder indenfor med lækker morgenmad bestående af hjemmelavet brød med pålæg og ost, frisk frugt,
friskbrygget kaffe og juice.

09:00 - 09:05: Velkomst og kort introduktion til dagen

Dan Jensen
redaktionschef
Computerworld

09:05 - 09:35: Tilpasning af D365FO til Norlys' nye organisationsstruktur: Fra
centraliseret til selskabsopdelt

Betina Hedelund Jørgensen
Director, Enterprise Applications
Norlys / Keynote

Martin Lindhoff Lysgaard
Senior Manager Specialist
Norlys / Keynote

Norlys er i fuld gang med at tilpasse D365FO for at imødekomme den nye organisationsstruktur. Hvordan
sikres datasplit og optimal fleksibilitet? Og hvordan navigerer man i denne ændring samtidigt med daglig
drift?

09:40 - 10:05: Copilot powered ERP

Henrik Marx Larsen
Senior Principal Consultant
SCALES Group A/S / Partner

Ifølge Gartner vil 33% af alle forretningsapplikationer anvende "agentic AI" i 2028. Microsoft har allerede
givet deres første bud på autonome agenter, så vi tager et kig på, hvad de kan, og hvad der skal til for at
komme i gang.
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10:05 - 10:30: Dynamics FO implementering og drift, men ikke som du forventer det!

Jakob Ingemann
CEO & Founder
Sprint365 A/S / Partner

ERP-projekter har længe været præget af forsinkelser, budgetoverskridelser og tunge
implementeringsprocesser – men behøver det virkelig være sådan?

I dette oplæg deler Jakob Ingemann fra Sprint365 en ny og banebrydende tilgang til Dynamics 365 F&O-
projekter, der bryder med de traditionelle udfordringer. Gennem praktiske eksempler fortæller han, hvordan
prækonfiguration, best practice-processer, automatisering og intelligente værktøjer kan revolutionere både
implementering og drift.

Med afsæt i kunders erfaringer og best practices fra utallige projekter vil Jakob demonstrere, hvordan
Sprint365’s metode reducerer arbejdsbyrden, sikrer en hurtigere og mere problemfri implementering samt
maksimerer værdien af ERP-løsningen – både før, under og efter go-live.

Som en del af præsentationen introduceres Sprint365 Productivity Toolbox – en løsning, der ikke blot
forenkler implementeringen af Dynamics 365 F&O, men også sikrer løbende optimering og effektivisering
efter go-live.

Er du klar til at tænke Dynamics 365 F&O på en helt ny måde? Så gå ikke glip af denne præsentation!

10:30 - 10:55: Pause & netværk

10:55 - 11:20: Hverdagen efter go-live: Få fuld værdi af D365

Frederik Thordal Jørgensen
Service Area Director
Columbus / Partner
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Go-live er kun begyndelsen. Den virkelige udfordring er at sikre, at din Microsoft Dynamics 365 Finance &
Supply Chain Management-løsning forbliver sikker, effektiv og skaber forretningsværdi på lang sigt.

Christian Gredsted Poppe og Frederik Thordal Jørgensen vil i dette oplæg give dig indsigt i, hvordan en
proaktiv tilgang kan frigøre ressourcer, øge effektiviteten og sikre, at du får det maksimale ud af din D365-
investering.

Hos Columbus har de en struktureret tilgang – Evolve – der hjælper virksomheder med at minimere risici,
sikre compliance og løbende optimere platformen.
• Run & Support sikrer stabil drift, minimerer nedetid og reducerer driftsomkostninger gennem løbende
overvågning og support.
• Grow & Adapt holder din løsning opdateret, compliant og tilpasset, så du undgår forretningskritiske
udfordringer og sikrer, at systemet understøtter dine strategiske mål.
• Innovate skaber nye vækstmuligheder ved at frigøre ressourcer fra daglig drift og omsætte teknologi til
forretningsværdi – eksempelvis ved at udnytte AI, dataanalyse og automatisering til at drive innovation og
konkurrencefordele.
Deltag i denne session og lær, hvordan du kan sikre, at din D365-løsning ikke blot er en IT-platform, men et
aktivt redskab til forretningsudvikling.

11:20 - 11:45: Fra stabil drift til forretningsværdi - sådan får du mere ud af Dynamics
365 FO med AI

Daniel Kjærsgaard
Lead Solution Architect
CGI / Partner

Ann Kari Jensen
Senior Manager, Business Applications
Kvadrat A/S / Keynote

Kvadrat og CGI deler erfaringer med, hvordan Dynamics 365 FO er fundamentet for både stabil drift og
næste skridt mod AI - ikke som buzzword, men som håndgribelige forbedringer i hverdagen.

Du får bl.a.:

• Svar på, hvorfor det er afgørende at have en sparringspartner, der hjælper jer godt i gang – og sikkert i
mål
• Indsigt i, hvordan organisering og teknologi spiller sammen i praksis - og hvordan du får skabt plads til at
udvikle forretningen
• Konkrete eksempler på, hvordan AI kan effektivisere og forbedre daglige processer
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11:50 - 12:15: Vær på forkant med teknologiudviklingen og få mere værdi ud af din IT-
investering

John T. Hummelgaard
Sales Director
Cepheo / Partner

Christian Kaarup Woldersgaard
Senior Sales Executive
Cepheo / Partner

Anette Christiansen
Head of Service Delivery
Cepheo / Partner

Moderne cloud-platforme som Microsoft Dynamics 365 udvikler sig konstant. Så hvordan holder du trit med
den hurtige teknologiske udvikling og sikrer, at din virksomhed – og dine medarbejdere – er rustet til at trives
og vokse i en tid med konstant digital innovation?

I denne session vil John Hummelgaard, Christian Kaarup Woldersgaard og Anette Christiansen give deres
perspektiv på, hvordan IT-investering ikke længere blot er en nødvendig driftsomkostning, men bør ses som en
strategisk og løbende digital transformation. En transformation, der åbner for nye forretningsmodeller og
skaber bedre muligheder for at udnytte teknologi til at øge lønsomheden.

Du vil høre om vigtige operationelle og strategiske overvejelser samt de vigtigste initiativer, der skal til for at
skabe en kultur for løbende forbedringer i din virksomhed. Derudover får du indblik i Cepheos anbefalinger
til, hvordan en moderne tilgang til managed services kan fremskynde forretningsværdi og sikre en mere agil
og værdiskabende IT-drift.

12:15 - 13:05: Frokost & netværk

Glæd dig til en lækker frokost buffet med forskellige anretninger samt tilhørende sodavand. Brug pausen på at
tale med nogle du ikke kender og øg dit netværk.

13:05 - 13:35: Kom bag om Carl Hansen & Søns store FO-udrulning

Erik Bunde Nielsen
Business Process Digitalization Consultant
Carl Hansen & Søn / Keynote

Carl Hansen & Søn har været igennem en omfattende ERP-rejse – fra systemvalg og organisationsændringer
til et intenst go live-forløb. På dette indlæg deler de erfaringer med, hvad der fungerer godt, hvor der stadig
er udfordringer, og hvordan de arbejder med licenser, opdateringer og de nye muligheder med AI og
CoPilot.
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13:40 - 14:05: Finans i fremtidens lys: AI og Dynamics 365 FO i samspil

Thomas Sønder
Sales Manager
Evidi A/S / Partner

Andreas Hove-Jørgensen
Senior Consultant
Evidi A/S / Partner

Hvordan kan standardfunktioner og AI skabe reel værdi i finansfunktionen? Evidi viser, hvordan Dynamics
365 Finance & Operations kombineret med AI kan optimere processer, frigøre tid til analyse, styrke
beslutningsgrundlaget og sikre en virksomhed i kontrol.

Vi giver konkrete eksempler på:

• Standardfunktioner i FO – der skaber overblik og automatiserer processer, så manuelt arbejde reduceres.
• AI i FO – Copilot og AI-funktioner, der understøtter virksomhedens økonomiske processer.
• Licensmodellen i FO – et overblik over de mest relevante licenstyper for økonomi.
Ved aktivt at anvende AI sammen med Dynamics 365 FO kan finansfunktionen effektiviseres og udvikles til en
strategisk partner i virksomheden. En trinvis tilgang sikrer næste skridt mod en mere intelligent og datadrevet
økonomifunktion – uden at gøre det komplekst og med funktioner, der er tilgængelige i standardløsningen.

14:05 - 14:30: Pause

14:30 - 14:55: ExFlow : Danmarks foretrukne løsning til faktura-workflow håndtering
blandt D365FO Enterprise kunder

Jens Walbjørn
Partner Sales Director
SignUp Software Danmark / Partner

Carsten Gates
Head of Consulting
SignUp Software Danmark / Partner
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Hvordan sikrer du en compliant og fremtidssikret fakturahåndtering i Dynamics 365FO?

I denne præsentation får du indblik i en løsning, der er fuldt integreret i Microsoft Dynamics 365FO og
compliant med Microsofts licensering.

Vi viser, hvordan løsningen understøtter udvikling i D365FO – i går, i dag og i morgen – med funktioner
som:
• Financial Tags
• Cost Invoices
• Match til Purchase orders – 2 & 3-way matching
• Power BI-rapportering
Hør, hvordan mere end 100 danske enterprise-kunder på tværs af brancher allerede i dag håndterer både
PDF- og elektroniske fakturaer gennem afprøvede workflows – og hvilke gevinster de høster i form af
effektivitet, compliance og overblik.

15:00 - 15:30: Hurtig værdiskabelse med et FO program

Janne Scott
Vice president, GN Digital Transformation
GN Group / Keynote

GN har gennem 5 år implementeret Dynamics 365 Finance & Operations i 32 lande, og er fortsat i gang med
at rulle ud på globalt plan. Hør om erfaringer med at høste hurtige gevinster i store ERP-programmer, og få
praktiske råd omkring styringen af et komplekst forløb

15:30 - 15:35: Tak for i dag

Dan Jensen
redaktionschef
Computerworld


